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ATA DA TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2017. 

Aos Treze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e vinte 

minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o 

Presidente passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a 

ata foi colocada em discussão e não havendo interessados em discutir, o Presidente colocou 

á Ata em votação e aprovada por 5 votos favoráveis e 4 obstenção. Os vereadores Manoel 

Pereira da Silva, Santa Maia Zimermann, Ednaldo Borges da Silva e Sebastião Rodrigues 

Martins Filho justificaram suas ausências. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 

038/GV/SRA/17; N° 019/GV/NPF/17; N° 031, 032 e 033/GV/MPS/17 e N° 

010/GVS/SRA/MPS/17. No Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra 

para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco minutos sem direito a parte, o vereador 

iniciou cumprimentado a todos os presentes, falou da linha C-62 que em pouco tempo será 

recuperada, pois o Deputado Laerte Gomes colocou uma emenda parlamentar justamente 

para que seja feita a recuperação, e que nos próximos 30 dias já vai estar sendo liberados 

esses recursos e será feito um trabalho de boa qualidade para atender as necessidades dos 

moradores daquela região. Disse que esteve juntamente com o vereador Nedir Paz Florêncio 

visitando algumas escolas e levando o convite da audiência pública que irá ser realizada no 

dia 14 de Novembro, falou que ouviu reclamações das linhas C-74 e C-54 tendo em vista 

que tem vários pontos críticos atrapalhando a trafegabilidade local, e que ligou para o 

secretário de obras onde a previsão é para essa semana a recuperação desses pontos. Falou 

da lei municipal N° 777, no qual foi votada e aprovada mais que infelizmente não vem 

sendo cumprida conforme devia e deixou bem claro que isso é uma falta de respeito tanto 

com os vereadores e com a população, e espera que o poder executivo tome as devidas 

providências para que essa lei possa ser cumprida corretamente de forma que não venha 

causar transtornos a sociedade finalizou agradecendo a todos. Não havendo mais inscritos 

passando então para o Grande Expediente, O Presidente concedeu a palavra para o uso 

da tribuna ao vereador Ueliton Machado da silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, falou que 

recebeu uma ligação no qual um cidadão reclamou que não esta recebendo suas 

correspondências e suas contas em domicilio, de acordo com essa pessoa ela foi ate o 

correio onde eles alegaram a questão do endereço onde tem que haver uma regularização 

para que eles possam fazer a entrega dessas correspondências, o vereador disse que vai 

verificar a real situação e cobrar para que seja solucionado o problema. O vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu aparte, e disse que isso é um aspecto interessante e que devemos de fato 

comentar, discutir e pressionar o executivo para que tome as devidas providências, e que 

essa semana em conversa com alguns munícipes eles confidenciaram que as propriedades 

que eles moram não têm documentos e que se no município existe imóveis que não estão 

cadastrados que seja feito um trabalho urgentemente de cadastramento de imóveis. O 
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vereador Ueliton agradeceu as palavras do vereador Sinval, e falou que alguns moradores do 

município têm dificuldades de dizer onde mora até por isso estas correspondências não 

chegam, ressaltou que vai verificar essa situação pra ver quem é o responsável para que 

possa estar resolvendo mais rápido possível esse problema finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e 

agradecendo pela presença, falou que teve a oportunidade de estar visitando o viveiro onde 

estão sendo produzidas 70 mil mudas de café clonal e que é motivo de alegria saber que 

nosso município possivelmente nos próximos anos estará aumentando a produção de café 

clonal nas pequenas propriedades no nosso município, parabenizou a secretaria de 

agricultura e a Emater por estar ajudando no desempenho desse trabalho, convidou a todos 

os vereadores e a população para audiência pública, para que todos possam vir e expor suas 

críticas e idéias onde estarão discutindo, debatendo e procurando meios para estar 

melhorando a Educação do município, onde será de grande importância, finalizou 

agradecendo a todos. O presidente passou a palavra para a vice-presidente Santa Maia 

Zimermann para que ele fizesse o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, falou das 

suas indicações no qual esta sendo atendidas, deu os parabéns a secretaria de obras ao 

serviço prestado na linha C-70, mais também que o serviço não pode parar por ai, tendo em 

vista que a linha C-66 se encontra em péssimo estado de trafegabilidade, onde tem que ser 

feito o mais rápido possível a recuperação pelos menos nos pontos mais críticos, pois o 

período chuvoso se inicia e assim cada dia ficando pior, e que também a C-62 esta 

abandonada desde as últimas gestões e hoje se encontra em estado caótico e crítico, onde o 

transporte escolar, caminhão leiteiro e os demais veículos estão com dificuldades de trafegar 

devido á situação da estrada e que precisa ser feito patrolamento e encascalhamento, disse 

que a Rua Pastor Santos do início até o balneário do Senhor Zé Maria encontra-se com 

dificuldades de tráfego a rua possui diversas possas de lama e valetas onde isto vem 

causando transtorno a comunidade que moram e  trafegam na região, falou que juntamente 

com a vereadora Santa Maia Zimermann e o vereador Romildo Lemos de Meira conseguiu 

com a DER serviços para arrumar o setor chacareiro e algumas linhas, mais que por 

descuido do Prefeito por falta de prestação de contas perdeu essas benfeitorias para o 

município, tendo em vista que a prefeitura teria que arcar com a hospedagem e alimentação 

dos trabalhadores da DER, O vereador Romildo Lemos de Meira pediu aparte, falou que 

isso é chateante e preocupante em desperdiçar esses recursos, no qual só era celebrar o 

convênio com a DER mais que o prefeito deixou passar despercebido, e ressaltou que se 

ouve conversas de que os vereadores não fazem nada. Disse que vai correr atrás e fazer 

cobranças e fiscalizar, o vereador Manoel tornou a falar que não abre Mão do setor 

chacareiro ser encascalhado até mesmo porque tinha recursos para aquela região no qual se 

deixou perder, o vereador Ueliton Machado da Silva pediu aparte, falou que do começo da 

linha C-74 até a PA 13 foi aprovado um recurso de R$ 199,500,00 (cento e noventa e nove 

mil e quinhentos reais), do deputado Ribamar e que o dinheiro já esta em caixa para ser feito 

um serviço de boa qualidade igual da linha C-70, e que também tem os recursos do 

Deputado Ezequiel Junior que só tem umas pendências para que seja liberado esses recursos 

para estar beneficiando outras regiões. O vereador Manoel ressaltou que vai continuar 
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cobrando e que estará fazendo o possível para não decepcionar as pessoas que confiaram na 

sua capacidade, parabenizou a secretaria de obras pelo trabalho que vem prestando mais 

espera que eles façam mais pelo município finalizou agradecendo a todos. O presidente 

passou a palavra para o secretário para que fizesse a leitura da ordem do dia, foi lido o 

Projeto de Lei n° 046/GP/PMVA, o presidente suspendeu a sessão por 10 minutos para 

fazer o parecer das comissões, logo após, o Presidente colocou o parecer das comissões em 

discussão e não havendo interessados em discutir, o parecer das comissões foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi 

colocado em discussão e não havendo interessados a discutir o Projeto de Lei n° 

046/GP/PMVA foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presente. O Vereador Sinval Ribeiro Alves reforçou o convite para audiência pública para 

que todos possam estar presentes. O vereador Manoel pediu desculpas por não poder estar 

presente na audiência, e que sua ausência será por uma causa justa. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às dezenove 

horas e vinte minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM TREZE DE 

NOVEMBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                          SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      1º Secretário 

 


